

吃过路边摊后,的哥晕倒在车上

南京昨天多名出租车司机在路边摊用餐后出现不适
有3人在医院救治,初步诊断为亚硝酸盐中毒

昨天下午1点左右,南京禄口国际机场出租车蓄车区内,一名出租车驾驶员晕倒在了自己的车里,后来被紧急送往南京市第一医院,随后,南京军区总院又接收到了两名有食物中毒症状的出租车驾驶员。据了解,昨天一下午,南京市有多名出租车驾驶员都出现了不良反应。南京禄口机场公安局民警向现代快报记者证实,三名晕倒的驾驶员已经确认是吃了流动商贩的食物导致中毒。现代快报记者从医院方面了解到,初步确定驾驶员是亚硝酸盐中毒。

驾驶员吃饭难,而不少驾驶员反映,在禄口机场吃口饭更难,而这次的中毒事件,引发不少驾驶员热议,何时能吃上一口安全健康的热乎饭?

现代快报记者 廖健伟 刘伟伟



这名的哥食物中毒幸亏被及时送医(请网友“@出租车跑南京”来领稿酬)

追问

一口安全热乎饭 为何这么难?

因为工作场所不固定,不少出租车驾驶员都是走到哪儿吃到哪儿,大多是在路边小店,或者干脆少吃一顿。在军区总院里,刚刚经历了食物中毒的花师傅就告诉记者,他一般一天只吃两顿饭,“难得中午在外面吃一顿,没想到这就给毒倒了。”

此前,现代快报曾多次关注出租车驾驶员吃饭难的现象,最近的一次,是2013年12月27日,现代快报以《的哥的姐机场候客,想吃口热乎饭挺难》为题,进行了报道。

吃上一顿热乎的健康的饭菜,为何这么难呢?不少驾驶员告诉现代快报记者,在禄口机场吃饭难的问题,他们已经“习以为常”,却无可奈何,多次反映却没有回应。“能否给我们提供一个微波炉之类的,或者提供一些安全又实惠的快餐呢?”

记者了解到,禄口机场方面正在给出租车驾驶员在蓄车场内建休息室。休息室建好之后,出租车驾驶员可以在里面休息,而且将提供餐饮服务。这次事件之后,驾驶员的吃饭问题能否最终得到解决,我们将持续关注。

的哥机场蓄车区突然晕倒

昨天下午1点左右,在南京禄口国际机场出租车蓄车区,不少驾驶员刚吃完方便面作为午饭,趁空聊几句。这时,一辆长时间不动的出租车引起了一位驾驶员的注意。“他在路边摊吃过炒饭后,车子在蓄车区里停了好长时间,透过车窗看驾驶员躺着不动。”的哥赵师傅告诉记者,发现这一情况后,有驾驶员打开车门喊车内驾驶员,但他一点反应没有,而且脸上胳膊上开始发黑了。这名驾驶员看起来很年轻,在副驾驶座位上,还放着一桶方便面和一瓶饮料。几分钟后,120急救车赶来,驾驶员被送至医院。经过检查,他晕倒是食物中毒所致。目前,这名驾驶员已脱离生命危险。

多名出租车驾驶员感觉不适

下午4点钟左右,南京军区总院又接收到了两名出租车驾驶员。现代快报记者赶到医院时,两人都已经恢复了意识。

“中午大约11点多吧,我在机场蓄车区的路边摊上买了一份十块钱的炒饭。”出租车驾驶员刘师傅告诉记者,吃炒饭时,他并没有觉得有什么异样,没想到只是上了一个厕所的工夫,就出现了胸闷、恶心、呕吐的症状。下午2点钟左右,刘师傅开始出现了呼吸困难的症状。感觉情况不对,刘师傅赶忙把车子开到了附近的医院。

相比刘师傅,花师傅的症状更加严重。据花师傅介绍,他也是在机场吃完午饭后感觉不适的。感觉身

体不对劲,花师傅也赶紧驾车返回市区。在开车行驶到中山东路附近的时候,花师傅的视线开始模糊,“等我把车停下来,自己就失去了意识。”花师傅说,等他再次醒来,已经躺在了病床上。

“候客区今天中午有三家卖午饭的流动摊点,两家卖的是盒饭,一家卖的是炒饭。”据花师傅回忆,他的那份炒饭还特别咸,他只吃了三分之一就丢掉了。据了解,昨天下午南京市有多名的哥的姐感到身体不适,而他们中午也都在那一摊点吃了炒饭,有驾驶员说,大概得有十几人都吃过炒饭。

初步诊断为亚硝酸盐中毒

禄口机场公安局周警官告诉现代快报记者,了解到这几位驾驶员

中午都吃了附近商贩的食物后,机场公安局的民警立即对在场的流动商贩展开了调查。同时与江宁区疾控中心一起,对于流动商贩的食物包括炒饭、卤蛋等进行了取证并封存,除了在场的流动商贩外,昨天晚上,民警还对驾驶员提到的不在场商贩的食物也进行了取证。

周警官称,目前确认的有4人出现食物中毒症状,其中三人送医院,另外一名驾驶员觉得没有大碍并未去医院。可以确定的是,驾驶员的确是因为吃了流动商贩的食物导致中毒,但具体是吃了什么食物导致中毒,以及中毒原因还没有确定。据军区总院抢救二室的值班主任张伟介绍,经过检查,他们初步断定两位驾驶员的不良反应是亚硝酸盐所致。

China Unicom 中国联通

SAMSUNG

G9006V

Samsung GALAXY S5

点亮我生活

2014年4月11日 GALAXY S5 震撼开售!

4月11日-4月15日入店有 好礼相赠,详情请咨询当地各联通营业厅

三星电子官网 www.samsung.com/cn

三星网上商城 store.samsung.com/cn

上网快 就选沃

www.10010.com